

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn. 454/2023-SŽ-SSZ-OVZ

Zveřejněno na profilu zadavatele

Vyřizuje Jana Brožková

Mobil +420 606 095 750

E-mail brozkova@spravazeleznic.cz

„Zvýšení bezpečnosti na přejezdu P1237 v km 14,464 a P1239 v km 15,050 na trati Rokycany – Nezvěstice“ „Zvýšení bezpečnosti na přejezdech P1246 v km 19,481 a P1248 v km 20,517 na trati Rokycany – Nezvěstice“

- na zhotovení souboru staveb

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 1

Jakožto zadavatel výše uvedené zakázky, Vám poskytujeme dodatečné informace s odvoláním na znění bodu 7 Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace (dodatečné informace) Výzvy k podání nabídky na veřejnou podlimitní zakázku a odpovídáme na zaslané dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 1:

V zadávací dokumentaci postrádáme informace řešící DIO, DIR (pro obě předmětné stavby). Žádáme zadavatele o:

- a) poskytnutí podrobnějších informací o DIO, DIR.
- b) určení/doplnění položek, do kterých si má uchazeč zahrnout náklady na DIO, DIR.

Odpověď na dotaz č. 1:

Dopravně inženýrské opatření není předmětem stavby. Stavba neobsahuje stavební úpravy přejezdových konstrukcí a nebude tedy omezen silniční provoz přes přejezdy.

Dotaz č. 2:

PS 11-01-31: V technické zprávě se uvádí následující:

„Nový RD bude umístěn na místo stávajícího RD.“

- a) Jaké základy domku předpokládá zadavatel u nového reléového domku – stávající nebo nové?
- b) V případě využití stávajících základů žádáme zadavatele o informaci, zda má stávající domek shodné rozměry s domkem novým (2x3m).
- c) V případě požadavku na vybudování nových základů žádáme zadavatele o poskytnutí informací o provedení základů nového RD (podrobnější specifikaci, výkresy a další podrobné informace).
- b) Žádáme zadavatele o informaci, do které položky si má uchazeč zahrnout náklady na vybudování základů RD.

Odpověď na dotaz č. 2:

- a) Budou vybudovány nové základy.
- b) viz a)
- c) Základy technologického domku budou realizovány dle rozhodnutí dodavatele o provedení technologie základů. Provedení je patrné z přiloženého výrobního výkresu č. 0501, který by měl zhotovitel navrhnout dle vlastních výrobních postupů.
- d) Náklady na vybudování základů domku jsou zahrnuty v položkách č. 61 a č. 62.

Dotaz č. 3:

PS 11-01-32: Vzhledem k požadavku na vybudování nového RD žádáme zadavatele o:

- a) poskytnutí informací o provedení základů nového RD (podrobnější specifikaci, výkresy a další podrobné informace).
- b) informaci, do které položky si má uchazeč zahrnout náklady na vybudování základů RD.

Odpověď na dotaz č. 3:

- a) *Základy technologického domku budou realizovány dle rozhodnutí dodavatele o provedení technologie základů. Provedení je patrné z přiloženého výrobního výkresu č. 0502, který by měl zhotovitel navrhnout dle vlastních výrobních postupů.*
- b) *Náklady na vybudování základů domku jsou zahrnuty v položkách č. 60 a č. 61.*

Dotaz č. 4:

PS 21-01-31: V technické zprávě se uvádí, že bude provedena demolice stávajícího přístřešku.

- a) V jakých položkách zadavatel uvažuje s náklady na tuto demolici?
- b) V jakých položkách zadavatel počítá s poplatky za likvidaci odpadů z demolice přístřešku?

Odpověď na dotaz č. 4:

- a) *Náklady na demontáž přístřešku byly doplněny do položek č. 90. až č. 94*
 - b) *Poplatky na likvidaci odpadů z demolice přístřešku byly doplněny do položek č. 95 až č. 98.*
- Opraveno a zpracováno do „XLS_Zvys_bezp_P1246_P1248_RO_NEzm01_20230106.xlsx“*

Přílohy:

Příloha č. 1 - XLS_Zvys_bezp_P1246_P1248_RO_NEzm01_20230106.xlsx

Vysvětlení/ změny/ doplnění zadávací dokumentace včetně příloh zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.spravazeleznice.cz/>.

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením vysvětlením/upřesněním – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým účastníkům pro kvalitní zpracování nabídek.

.....

Ing. Petr Hofhanzl

ředitel Stavební správy západ
na základě pověření č. 2446 ze dne 10.5.2018
Správa železnic, státní organizace
(elektronicky podepsáno)